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Obavijest o prihvaćanju knjige „Logika i dokazi“ doc. dr. sc. 
Sandra Skansija sveučilišnim udžbenikom u nizu Manualia 
Universitatis studiorum Zagrabiensis 

 

Odlukom Senata Sveučilišta u Zagrebu od 14. svibnja 2019. knjiga doc. dr. sc. 
Sandra Skansija s Odsjeka za filozofiju Hrvatskih studija prihvaćena je kao 
sveučilišni udžbenik Sveučilišta u Zagrebu nizu Manualia Universitatis 
studiorum Zagrabiensis. 

Knjiga Logika i dokazi predstavlja otklon i novi doprinos iz područja logike u 
hrvatskoj znanosti i obrazovanju. Povezivanje filozofijske, matematičke logike, 
računarstva i umjetne inteligencije predstavlja originalan način bavljenja logikom 
u Hrvatskoj. 

Knjiga je nastala kao monografija te je samim time sadržavala dijelove 
izvornoga znanstvenoga doprinosa. To se prije svega odnosi na dio o algoritmu 
eliminacije reza te dio o teoremima Craiga, Betha i Herbranda koji su u 
udžbeničkoj varijanti zadržani još iz autorova istraživanja na doktorskom studiju. 
Navedeni dijelovi u potpunosti su izvorni rezultati autora i zadržani su i u drugom, 
proširenom izdanju. Već poznati problemi iskazne (propozicijske) logike te logike 
prvoga reda (priročne ili predikatne logike) prošireni su i povezani s problemima 
logike drugoga reda te matematičke i računarske logike. Time se jednostavniji, 
klasični pristupi povezuju s kompleksnijim logičkim sustavima u skladu s već 
postignutim saznanjima i rezultatima unutar područja logike. 

Više o udžbeničkoj inačici objašnjeno je u Predgovoru. Iz njega se doznaje da 
je knjiga Logika i dokazi inicijalno trebala biti monografija, no kako je svaka 
publikacija „živa”, tako je i ta knjiga krenula živjeti neki svoj život, i počela se 
koristiti kao udžbenik na visokim učilistima. Kako moderna tehnika omogućava 
brzo uređivanje i tisak na zahtjev, autor ju je podupro na njezinu putu da postane 
udžbenik. U tu svrhu napravio je nekoliko dorada: (a) na zahtjev studenata na više 
su mjesta dodane upute na dodatnu literaturu gdje se mogu naći detalji koje su 
izvorno preskočeni radi pojednostavljenja izlaganja, (b) neki dijelovi od 
posebnoga interesa prošireni su i dodane su ilustracije, (c) dodana su dva nova 
poglavlja, koja zaokružuju knjigu, i (d) ispravljene su razne sitne i manje 
pogrješke. 






